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a) Calcula-se o módulo da velocidade da pessoa A em relação ao chão: 

 
|𝑉𝐴| = 1,0 + 1,5 = 2,5 𝑚/𝑠 

 
A partir da definição de velocidade média, podemos calcular o tempo necessário para que ela percorra os 
120 metros no chão. 

∆𝑡𝐴 =
∆𝑆

𝑉𝐴

=
120

2,5
= 48 𝑠 

 
b) Como no item a), calcula-se o módulo da velocidade da pessoa B em relação ao chão: 
 

|𝑉𝐵| = 1,0 + 0,5 = 1,5 𝑚/𝑠 
 
Definindo uma trajetória S paralela às esteiras e orientada para baixo, com sua origem sobre a posição da 
pessoa A quando entra na esteira, temos que o encontro ocorre quando a posição da pessoa A é igual à 
pessoa B: 
 

𝑆𝐴 = 𝑆𝐵 

Como as duas pessoas se movem e movimento uniforme, SA e SB pode ser calculado por: 

𝑆0𝐴
+ 𝑉𝐴 × 𝑡 = 𝑆0𝐵

+ 𝑉𝐵 × 𝑡 

 
0 + 2,5 × 𝑡 = 120 − 1,5 × 𝑡 

 
𝑡 = 30 𝑠 

 

 


